



Куба и МИБ: сверка часов по вопросам сотрудничества

21 сентября 2017

Правительственная делегация Республики Куба во главе с Заместителем председателя Совета Министров, Министром экономики и планирования г-ном Рикардо Кабрисасом Руисом обсудила на рабочей встрече с членами Правления и директором Международного инвестиционного банка (МИБ) широкий комплекс вопросов кубинского направления деятельности МИБ и перспективу наращивания пайплайна проектов с участием национальных компаний.

Переговоры состоялись 20 сентября с.г. в Москве в рамках участия кубинских коллег в XV-ом заседании Российской-Кубинской межправительственной комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству. В состав делегации вошли также Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Куба в Российской Федерации г-н Эмилио Лосада Гарсия, заместитель председателя Национального банка Кубы г-н Талия Перес Вальдес, высокопоставленные представители ЦБ Кубы, Banco Exterior de Cuba (BEC) и Banco Internacional de Comercio S.A. (BICSA).

Кубинская делегация приветствовала возобновление активной деятельности и прямого кредитования МИБ банковского сектора Республики – в августе с.г. институт открыл кредитную линию BICSA в объеме 30 млн евро на развитие совместных предприятий и поддержку экспортно-импортного направления из стран-членов Банка; часть средств будет направлена на развитие пищевой промышленности Кубы и создание в ней новых рабочих мест.

Г-н Кабрисас отметил высокие темпы институционального развития, роста активов и диверсификацию кредитного портфеля МИБ. Глава кубинской делегации высоко оценил новую Стратегию развития Банка на период 2018-2022 гг. и подчеркнул важность подготовки качественной страновой стратегии для Кубы.

Председатель Правления МИБ Николай Косов и члены Правления проинформировали о приоритетах инвестиционной деятельности Банка на Кубе, поддержке инициатив устойчивого развития, перспективном пайплайне проектов, в том числе в части операций торгового финансирования. При этом отдельно были отмечены особенности работы МИБ на кубинском рынке и предпосылки, при наличии которых могла бы потенциально увеличена кубинская экспозиция. В этом контексте подчеркивалась важность ещё более эффективного сотрудничества Банка с правительством, Центральным банком и ключевыми институтами Республики, в частности, в контексте реализации подписанного в прошлом году сторонами Соглашения о защите инвестиций МИБ.